

# 爱没了,也莫用恨来填补

“爱之深,恨之切”。当爱没了,能否也将心中的恨抹去。今天,我们要为读者讲述的两个故事都因爱而生,最终却因恨而终。一个年逾六旬的老太,一个已过不惑之年的中年男子,都因爱生恨,分别对彼此曾经的爱人下了毒手。

10月7日,62岁的马某因无法容忍丈夫“花心”,伙同雇工许某共同杀死丈夫赵某,后与女儿一同将赵某遗体抛尸马鞍山市和县乌江镇黄坝大桥下河中。

10月18日,无为县中年男子陆某在得知法院判决准许其妻子与自己离婚后,竟在法院门前持刀捅向前妻沈某某。幸被其亲属和法官及时夺下尖刀,才未酿成惨剧。

编者按

## 丈夫“花心”多年 六旬妇伙同雇工杀夫跨江抛尸

星报讯(倪旭生 黎明 记者 张发平) 10月8日,在马鞍山市和县乌江镇黄坝大桥下,当地村民发现公安民警在河中打捞上了部分遗体肢体。经皖、苏两省公安部门协同作战,确认这是一起杀人抛尸案件。10月10日,南京警方将马某等3名嫌犯全部抓获。

据介绍,被害人赵某今年64岁,家

住江苏省南京市,年轻时靠唱戏谋生,平时在外面喜欢沾花惹草。每次他为了摆脱女人的纠缠,总是给她们一些“经济补偿”,为此在外面欠了不少债务。尽管马某多次吵闹,赵某仍旧本性难移。

最近一次,他和一个女人分手,竟然给了对方十多万元分手费,这令老伴马

某无法接受。于是,在她心中产生除掉丈夫的恶念。在经过一番谋划后,10月7日夜里,她伙同雇工许某潜入丈夫房间,用棍棒击丈夫头部,将其杀害。随后,他们残忍地将赵某的遗体碎尸,马某又请女儿过来帮忙,连夜将丈夫的遗体跨江运到马鞍山市和县乌江镇,抛入黄坝大桥下的河水中。

## 判决准许离婚 男子法院门前持刀捅向前妻

星报讯(倪旭生 黎明 记者 张发平) 10月18日,就在法院判决准许沈某某与陆某离婚后,陆某躲在法院大门口,见女方出来后,将其摔倒在地,手持尖刀向其捅去,幸亏被其亲属和法官及时夺下尖刀才未酿成惨剧。

当日9时40分许,家住芜湖市无为县陡沟镇某行政村的沈某某(女,42

岁)向县人民法院申请结束与丈夫陆某(男,44岁)的婚姻。法院在陆某缺席的情况下,依法判决双方准许离婚。当沈某某刚走出法院大门时,在法院门外等候多时的陆某突然冲到沈某某跟前,追逐到草地上将其按倒在地,手持一把约20公分长的尖刀朝沈某某身上刺去。陆某同时大声叫嚷道:“今天不

是你死就是我亡!”并企图杀害其前妻沈某某。

就在这千钧一发之际,该院几名法官和被害人亲属一起冲上前去,奋力夺下了犯罪嫌疑陆某手中的尖刀,从而及时避免一场惨剧的发生。

目前,警方正在对这两起案件作进一步调查。

记者手记

## 爱情没了 为何不把亲情留住

一对是花甲夫妻,一对是中年夫妻,彼此携手走过了20年或几十年的婚姻之路,经历过风风雨雨,子女均长大成人。然而,马老太因为无法容忍丈夫“花心”,一念之下,仇恨的火种被点燃,她采用了极其残忍的手段将老伴杀害、碎尸,并拉上雇工和无辜女儿,一起走上了犯罪的道路。其实,这起悲剧完全可以避免,尽管爱情没了,婚姻名存实亡,但是马老太完全可以运用法律的武器来捍卫自己的权益。

因感情破裂了,夫妻俩离婚本是件很正常的事情,可是中年男子陆某却走向了极端,他在举刀捅向前妻的同时,可曾想到那锋利的刀刃不仅会伤到自己的一生,还会伤害孩子的心灵。法国著名作家巴尔扎克说过一句名言:“夫妻间是应由相互认识而了解,进而由彼此容忍而敬爱,才能维持一个美满的婚姻。”综合这两起悲剧,记者在扼腕叹息之余,还是想说一句:爱情没有了,为何不把亲情留住。婚姻没有了,为何不把曾经的美好铭记在心底。

## 205国道天长段 改建工程主体完工

星报讯(记者 王玉) 昨日205国道天长段路面“黑色化”改建工程主体顺利完工,全部改建工程预计11月底完成。届时,该路车辆通行的舒适度和道路整体服务水平将会大为提升。

205国道天长段是南京至连云港在安徽的过境线,为一级公路,全长2994公里,原为水泥混凝土路面。自2011年3月正式开工进行功能性“黑色化”改建以来,克服边通车边施工的交通压力、原材料上涨及连续阴雨天气等不利因素的影响,通过调整优化设计方案,采取多种有效措施,按期完成改建项目主体工程。

目前,改建项目正有序进行后续标线、伸缩缝等各项附属工程施工,计划在11月底完工。



王安民/摄

连日来,九华山风景区利用晴好天气对九华街区部分“莲花池”进行全方位的环境整治。通过提升景区品位,努力实现街区“莲池”与周边景观绿化、美化、亮化工程于一体,为广大游客提供良好的旅游新环境。图为10月21日上午几名景区工人正在池内现场施工。

## 工业增速中部“领跑” 居民收入增加一成

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 沈娟娟) 昨日,省统计局发布前三季度全省经济运行的成绩单。数据显示,我省规模以上工业增加值增速在中部地区跑了个“冠军”,商品房建设进度减慢,与房产有关的消费也逐渐降温了。

据省统计局最新统计数据,前三季度,我省城镇居民人均可支配收入138482元,增长17.5%,增幅同比提高59个百分点,扣除价格因素,实际增长11.1%。在居民家庭人均总收入中,工资性收入9671.7元,增长13%。不过,钱袋子鼓了,老百姓掏出去的钱也比以前多了。前三季度,全省居民消费价格上涨5.9%,高于去年同期33个百分点。

据悉,前三季度,我省规模以上工业增

加值5070.5亿元,增长20.7%,增幅比全国高6.5个百分点,居全国第6位、中部第1位。而在上半年,我省规模以上工业增加值的增速还居全国第10位,中部地区排名倒数第2。相关人士分析认为,全国形势发生了逆转,很多省份的工业增长速度都在下滑,但我省却呈现逆势上扬的态势。

由于受国家宏观调控的影响,商品房建设进度减慢。前三季度我省商品房开工面积6951.8万平方米,增长29.1%,增速比上半年、去年同期分别低8.3个和34.4个百分点。记者了解到,与房地产相关的行业也被“牵连”,如建筑及装潢材料增长47.1%,增幅同比回落58.2个百分点。

## 解除劳动关系公告

吴云等10位同志:

你们已连续无故旷工15日以上,且未来公司办理相关离职手续,严重违反了公司的考勤管理制度。因你们未向公司告知你们的联系地址,无法邮寄《解除劳动合同

通知书》。依据《劳动合同法》有关条款,我公司决定通过登报公告方式向你们送达《解除劳动合同通知书》,解除时间为下表所列时间。

特此公告!

附具体人员名单:

序号	姓名	身份证号	离职时间
7	吴胜利	34082319750308****	2011-5-31
8	李念东	340703760905****	2011-7-10
9	王乃春	23070219870302****	2011-7-17
10	李建伟	34011119770702****	2011-9-30
1	吴云	34012319840201****	2011-3-31
2	何雪飞	34082319850217****	2011-3-31
3	柳刚	23012119811126****	2011-4-30
4	张传旺	34032219831208****	2011-4-30
5	李瑞根	34012319680726****	2011-5-31
6	贺鹏程	34082619830723****	2011-5-31

合肥荣事达三洋电器股份有限公司  
2011-10-22